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McDonald´s Cup – cesta skrbeňských 
fotbalistů do národního finále

Sestava: Simon Vatter, Vojtěch Vrbka, Jaroslav Šuška, Šimon Hofferek, Martin Gajdoš, Kateřina 
Jelčová, Ondřej Stroupek, Jan Matys, Daniel Kvapil, Adam Novák a Adam Dopita.

Tradiční fotbalová akce pro 
české základní školy se už přes 20 
let může těšit čím dál větší oblibě. 
Letos se konal již 24. ročník tur-
naje, jehož titulárním partnerem 
je každoročně společnost McDo-
nald´s ve spolupráci s Fotbalovou 
asociací ČR a Asociací školních 
sportovních klubů ČR. Díky účasti 
1908 škol a 3147 týmů z Česka se 
do projektu letos zapojilo téměř  

38 tisíc dětí. Větší koncentraci 
mladých nadějí na jednom místě 
si v České republice lze jen těžko 
představit.

Naše cesta soutěží započala  
v úterý 3. května 2022, kdy se konalo 
okresní kolo v nádherném trénin-
kovém centru mládeže SK Sigma 
Olomouc v olomouckém Řepčíně. 
Zde jsme se utkali se čtyřmi školami 
a byli jsme jednoznačně nejlepší. 

McDonald’s Cup je fotbalová soutěž, které se mohou účastnit holky a kluci 
z prvního stupně základních škol. Soutěží ve třech kategoriích: mladší žáci, 
starší žáci a letos poprvé byla i kategorie M, žáci malotřídních škol.
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Olomoucký deník o nás tenkrát napsal: „V nově zavedené 
kategorii pak triumfovali borci ze Skrbeně.“

Cesta našeho skrbeňského družstva pokračovala do 
Ostravy. Krajského turnaje v Ostravě se účastnilo celkem 
dvacet týmů. Po šesti v kategoriích A a B, ve speciální 
kategorii M pak bojovalo osm výběrových týmů. Nikdo  
z rodičů, kteří nás přijeli podpořit nedoufal v takový úspěch. 
Hladce jsme vyhráli skupinu a ve finále porazili i vítěze 
druhé skupiny ZŠ a MŠ Úvalno.

Vítězové všech kategorií postoupili do celorepubli-
kového finále, které se konalo 29. - 30. 5. 2023 v Uher-
ském Hradišti. 

Už jenom účast na tomto turnaji byl pro nás úspěch,  
v který na počátku naší cesty nikdo nevěřil. Nasedli jsme 
do vlaku s dobrou náladou a doufali jsme, že nás mine 
poslední příčka a vše ustojíme se ctí. 

Celorepublikové kolo probíhalo během dvou dnů. Do-
stali jsme možnost zapojit se i do různých soutěží, které 
pro nás byly připraveny. Zhlédli jsme exhibiční fotbalové 
utkání známých fotbalistů, např. Petra Švancary, Pavla 
Horvátha nebo Milana Petržely. Také jsme mohli potkat 
známé osobnosti, které jsme znali jen z televize, např.  
s renomovaným šéfkuchařem Přemkem Forejtem.

V neděli 30. 5. v 9 hodin začala naše cesta k úspě-
chu. Žákům ze Základní školy Skrbeň byli do skupiny J 
nalosováni soupeři ze ZŠ Dohalice, ZŠ a MŠ Veselá a ZŠ  
a MŠ Global - Minded, Praha. Tuto skupinu jsme vyhráli 
a postoupili z první příčky do semifinále. Sílu soupeřů 
potvrdil i fakt, že společně s námi postoupili žáci z ZŠ 
a MŠ Veselá, s kterými jsme se později potkali ve finále 
celého turnaje.

Nikdo si nedovede představit tu tíhu zodpovědnosti, 
která na celé družstvo dolehla. Tribuny plné rodičů burácí, 
vše živě přenáší televizní stanice O2TV a naši skrbeňští 
borci nastupují! 

Hráči na hřišti bojují, spoluhráči na střídačce, paní 
učitelky i rodiče na tribuně hlasitě fandí. Bojujeme s tíhou 
zodpovědnosti, nervozitou, horkem i únavou. Bohužel se 
nám nedaří, i když kluci i Kačka nasadí všechny síly, na 
vítězství to nestačí, soupeř nás poráží 4:1. Jediná prohra 
v celé cestě za vítězstvím! Od vítězství nás dělil jen krů-
ček. Chvilička smutku i slziček vystřídá radost ze stříbra.  
Skončili jsme na krásném druhém místě! 

Druhé místo z 1 113 malotřídních škol z celé republiky 
je vynikající úspěch. Myslím si, že v konkurenci vítězných 
malotřídek z ostatních krajů republiky se naše mužstvo 
neztratilo, ale přímo zazářilo. Olomoucký deník nazval 
článek v novinách „Malá škola, velký úspěch. Skrbeňská 
malotřídka si z McDonald´s Cupu veze stříbro“.

A začalo se oslavovat. Blahopřáli spolužáci, paní 
učitelky i místní provozovatel samoobsluhy pan NGuyen, 
který družstvo podaroval dobrotami ze svého obchodu. 
Obec Skrbeň pak vyčlenila 20 000 Kč ze svého rozpočtu na 
nákup nových reprezentačních dresů a zároveň obdarovala 

Skupina B ZŠ 1 2 3 4 Skóre Body Pořadí

1 Skrbeň 5:1 5:3 6:2 16:5 9 1.

2 Ústí 1:5 2:6 1:2 4:13 0 4.

3 Bernartice 3:5 6:2 5:0 14:7 6 2.

4 Lesnice 1:6 2:1 0:5 3:12 3 3.

Finále ZŠ a MŠ Úvalno-ZŠ a MŠ Skrbeň 2:7
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každého ze stříbrných sportovců poukázkou do Sportisima 
za 500 Kč. 

Děkujeme všem za podporu a příští rok se do přípravy 
na 25. ročník McDonald´s Cup pustíme určitě znovu.

Školní tým ZŠ Skrbeň

Jistě jste si nemohli nevšimnout probíhajících prací  
v naší obci. V těchto dnech finišují práce na nové zastávce 
„Skrbeň, rozcestí“ ve směru na Litovel. Z nově zrekonstruo-
vané zastávky vede chodník tak, aby chodci nemuseli chodit 
přes rušnou křižovatku u Křepelky. Na tento chodník se 
následně napojí plánovaná stezka, které povede až do obce. 
Stezka je v tuto chvíli ve fázi přípravy projektové doku-
mentace, realizace by pak mohla proběhnout již příští rok. 

Současně obec staví novou silnici, která spojí ulici 
Nádražní a nově vybudovanou ulici Slunečná. Nová ulice 
je slepá, pro pěší je zde ale chodník, který ji spojuje s ulicí 
V Oleškách. 

Dokončené jsou práce na novém rozhlase a na obecním 
úřadě byla nainstalovaná nová rozhlasová ústředna, takže 
se nám po dvou letech vrací klasický rozhlas. Obsluhovat 
e-rozhlas budeme i nadále. 

Lukáš Ruffer, starosta obce

Zastávka na Křepelce, 
příjezdová cesta do ulice 
Slunečná a nový rozhlas

-  Konec května se nesl ve znamení oslavy Svátku 
maminek. Program pravidelné schůzky nám zpestřili svým 
vystoupením žáci Základní školy Skrbeň pod vedením paní 
učitelky Zapletalové. Vystoupení sklidilo velký úspěch. 
Moc děkujeme za přání. K dobré náladě nám zahrálo také 
trio našich starých známých hudebníků z Olomouce.

-  Dále následoval výlet do Bratislavy - prohlídka Par-
lamentu Slovenské republiky a hradu Děvín. Z Děvína jsme 

Sportovní hry seniorů 
Olomouckého kraje  
a květnová schůzka

se kochali krásou přírodní rezervace Děvínská Kobyla, kde 
se řeka Morava vlévá do Dunaje. Děvínská Kobyla je ma-
lokarpatský vrch v Bratislavě, mezi Děvínem, Děvínskou 
Novou Vsí a Dúbravkou. S výškou 514 m je to nejvyšší bod 
Děvínských Karpat a Bratislavy. Na vrcholu se nachází ob-
jekt bývalých kasáren, které jsou od roku 1996 nefunkční. 
Sloužily jako raketová základna protivzdušné obrany státu.  
Na výletu nás provázelo luxusní počasí, super program  
a dobrá nálada s partou skvělých lidí. 

-  Květen jsme zakončili sportem. Krajská rada seni-
orů Olomouckého kraje pořádala 30. 5. 2023 VIII. ročník 
sportovních her seniorů Olomouckého kraje s mezinárodní 
účastí. Her se zúčastnilo 65 pětičlenných družstev - z toho 
dvě družstva z našeho klubu. Šest členek Seniorklubu 
Skrbeň pomáhalo jako rozhodčí. A musíme se pochlubit - 
naše dvě družstva se umístila na krásném 4. a 5. místě. Na 
postavení se na stupeň vítězů nám chybělo pouze 25 bodů. 
Jeden ze soutěžících  - pan Sedláček Jan - byl vyhodnocen 
jako nejstarší účastník sportovek. Jeho vitalitu mu můžeme 
jenom závidět. 
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kandidát na prezidenta. Po rozloučení jsme se zase poma-
lou procházkou vraceli opět přes Karlův most, tentokrát 
přes Františkánskou zahradu, zpět  na Václavské náměstí  
a  hlavní nádraží. Naši průvodci nám ukázali nejužší uličku 
Prahy - „Čertovka“, kde je instalován i semafor na prochá-
zení. Po cestě jsme narazili na p. Přeučila a pí. Hruškovou.

Můj obdiv patří pí. Dopitové, pí. Auové a p. Sedláčkovi, 
kteří s námi drželi krok a celou trasu s námi absolvovali 
pěšky. Ve večerních hodinách jsme se vrátili domů, unavení, 
ale spokojení.

Koncem června nás ještě čeká pravidelná schůzka  
a přání k významnému životnímu jubileu.

Výbor Seniorklubu Skrbeň 

Akce se moc povedla, všichni jsme si to užili, počasíčko 
bylo na objednávku. Děkuji všem za skvělou reprezentaci 
našeho klubu i Skrbeně.

Janka Protivánková, předsedkyně Seniorklubu Skrbeň

-  Červen začali senioři svou aktivitu návštěvou 
Olomouce u příležitosti svátku města Olomouce 2023  
a prohlídkou pískové sochy Sv. Pavlíny - patronky města.

-  6. 6. 2023 jsme uspořádali  zájezd do  Moravské-
ho Krumlova  na prohlídku Slovanské epopeje. Alfons 
Maria Mucha, secesní malíř, grafik a designér, zachytil 
dějiny Slovanstva v kolekci obrazů, která symbolizuje 
cestu dějinami. Slovanská epopej je cyklus dvaceti vel-
koformátových obrazů. Alfons Mucha ji tvořil 18 let na 
zámku Zbiroh od roku 1910 do roku 1928. Další cesta 
nás zavedla do Předklášteří  - návštěva kostela Nejsvě-
tější Trojice v klášteře Porta Coeli - vedený jako národní 
kulturní památka. Zaujal nás nádherný portál kostela. 
Poslední zastávka našeho výletu byla v Tišnově, kde jsme 
si prohlédli v západní části města 3 starobylé a velice úzké 
uličky, které vedou mezi bývalými domky chudobnějších 
řemeslníků. Jsou to Jirchářská, Ševcovská a Koželužská, 
která je zapsaná do České knihy rekordů jako nejužší 
ulička u nás. Pak následovalo nezbytné kafíčko a sladká 
tečka nakonec. Výlet se všem líbil.

-  Na pozvání senátora Marka Ošťádala náš Seniorklub 
19. 6. 2023 navštívil Prahu. Cestou do Senátu - cíle pozvá-
ní - jsme si prohlédli  „Václavák“, kde nechybělo tradiční 
kafíčko, Staroměstské náměstí s orlojem a přes Karlův most 
a Čertovku jsme procházkou došli do Valdštejnské zahrady. 
Po povinné bezpečnostní prohlídce se nás ujala paní prů-
vodkyně, která nás provedla Valdštejnským palácem, kde se  
k nám přidal pan senátor. Ten nás pak zavedl do rokovacího 
sálu a přilehlých prostor. Po besedě nás  pozval na chutný 
oběd, kafíčko a zmrzlinový pohár. Po obědě se na malou 
chvilku k nám připojil i senátor Marek Hilšer - bývalý 

Aktivity Seniorklubu v červnu


